



Представители Русской Православной Церкви присутствовали на открытии XVI Ассамблеи Русского мира



Служба коммуникации ОВЦС, 02.11.2024. 2 ноября в Москве состоялось торжественное открытие XVI Ассамблеи Русского мира, посвященной теме «Духовно-нравственные ценности Русского мира».

Приветствие Главы российского государства В.В. Путина на церемонии огласила советник Президента России, председатель Наблюдательного совета Фонда «Русский мир» Е.А. Ямпольская. «Сегодня в этом зале – известные политики и общественные деятели, преподаватели русского языка и литературы, учёные, журналисты, дипломаты, представители религиозных, волонтерских, молодежных организаций, настоящие, верные друзья России из разных стран, – говорится в послании. – Главная тема нынешней Ассамблеи подчёркивает наше искреннее стремление к сбережению тех незыблемых духовно-нравственных ценностей и традиций, которые нас объединяют, помогают добиваться поставленных целей».

Заместитель министра культуры А.В. Малышев зачитал **приветственное послание** председателя Правительства Российской Федерации М.В. Мишустина, выразившего убеждение, что «форум будет способствовать дальнейшему сбережению русского языка, укреплению связей

между соотечественниками, которые поддерживают с Россией неразрывную связь».

К участникам ассамблеи также **обратился** министр иностранных дел России С.В. Лавров. Высоко оценив вклад организаторов и участников Ассамблеи «в продвижение богатейшего культурно-исторического достояния нашей Родины в развитии международного гуманитарного сотрудничества», глава российского внешнеполитического ведомства подчеркнул: «Любовь к своей стране, уважение многовековых обычаев, почитание старшего поколения, воспитание молодежи в духе преемственности и другие ценности разделяют представители всех народов и конфессий России. В этом нет никакого сомнения. Все нормальные люди понимают, что отход от базовых норм морали, вседозволенность, доведенная до абсурда "толерантность" опасны для нравственного здоровья общества. Будем сохранять наши традиционные ценности, оберегать культурное и историческое наследие многонационального народа Российской Федерации».

По благословию председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополита Волоколамского Антония на открытии форума присутствовали секретарь ОБЦС по делам дальнего зарубежья протоиерей Сергей Звонарев и сотрудник ОБЦС иеромонах Кирилл (Перегудин).

В рамках Ассамблеи пройдут панельная дискуссия «Духовно-нравственное пространство Русского мира: традиции, вызовы, перспективы», а также круглые столы по проблематике русского языка и культуры.

Работа Ассамблеи продлится до 4 ноября.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92442/>